



Parlamentul României Camera Deputaților

Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare
în masă



S I N T E Z A lucrărilor Comisiei din zilele de 24, 25 și 26 aprilie 2018

Membrii Comisiei au adoptat cu unanimitate de voturi următoarea ordine de zi:

1. Audierea doamnei Laura Corina Georgescu, Președinte al Consiliului Național al Audiovizualului, cu privire la sesizarea adresată de către domnul Radu Moraru, președinte al Consiliului de Administrație Nașul TV SA.

Domnul Radu Moraru, președintele Consiliului de Administrație al „Nașul TV” SA a venit la lucrările Comisiei însoțit de către domnul Cătălin Bădițoiu, realizator și domnul Horațiu Șchiopu, avocat. Din partea Consiliului Național al Audiovizualului, la lucrările Comisiei a participat doamna Laura Georgescu, președinte. Domnul Radu Moraru le-a prezentat membrilor comisiei punctul de vedere al domniei sale cu privire la amenda primită de postul de televiziune Nașul TV, ca urmare a difuzării emisiunii „Rugăciunea Vindecă”. Domnia sa a considerat acest fapt ca fiind „un abuz fără precedent, din partea Consiliului Național al Audiovizualului care, prin felul în care a sancționat postul de televiziune, fără o somație prealabilă dar și prin

cuantumul amenzii, cenzurează Drepturile și Libertățile Religioase, Credința creștină, precum și Rezoluțiile UE”. Doamna Laura Georgescu, președintele Consiliului Național al Audiovizualului a susținut decizia luată în cadrul Consiliului, în absența domniei sale, și a adus argumente în favoarea acesteia. În urma audierii, parlamentarii au reiterat faptul că CNA trebuie să rămână un garant al libertății de expresie și au menționat faptul că între Consiliu și radiodifuzori trebuie să existe o relație de parteneriat și colaborare, aplicarea sancțiunilor contravenționale constituind o ultimă soluție, după avertizarea, prin somații publice sau avertismente, adresate radiodifuzorilor.

2. Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii audiovizualului nr. 504/2002 (Plx 89/2018). Dezbateri în vederea întocmirii raportului. Prima Cameră sesizată.

La ședința Comisiei a participat, în calitate de invitat, domnul Ion - Ardeal Ieremia, secretar de stat în cadrul Ministerului Culturii și Identității Naționale. La solicitarea domnului deputat Bogdan Gheorghiu, unul dintre inițiatorii, membrii Comisiei au hotărât, cu unanimitatea voturilor parlamentarilor prezenți, amânarea dezbaterii inițiativei legislative pentru o ședință viitoare.

În data de 24 aprilie 2018, din numărul total de 14 deputați, la lucrările Comisiei și-au înregistrat prezența un număr de 11 parlamentari: domnul președinte Gigel-Sorinel Știrbu (Grupul parlamentar al PNL), domnul vicepreședinte Dragoș Petruț Bârlădeanu (Grupul parlamentar al PSD), domnul vicepreședinte Danian Florea (Grupul parlamentar al PSD), domnul secretar Nicolae Miroslov Petrețchi (Grup parlamentar al Minorităților

Naționale), doamna secretar Beatrice Tudor (Grup parlamentar al PSD), domnul deputat Iulian Bulai (Grup parlamentar al USR), domnul deputat Nicolae Dobrovici-Bacalbașa (Grupul parlamentar al PSD), domnul deputat Bogdan Gheorghiu (Grup parlamentar al PNL), domnul deputat Kelemen Hunor (Grup parlamentar al UDMR), domnul deputat Emil - Marius Pașcan (Grupul parlamentar al PMP) și doamna deputat Oana - Silvia Vlăducă (Grup parlamentar al PSD); absenți au fost: doamna vicepreședinte Adriana Diana Tușa (Grupul parlamentar al PSD), domnul deputat Liviu Ioan Adrian Pleșoianu (Grupul parlamentar al PSD) și domnul deputat Gheorghe-Dinu Socotar (Grupul parlamentar al PSD).

În ziua de 25 aprilie 2018 din numărul total de 14 deputați, la lucrările Comisiei și-au înregistrat prezența un număr de 10 parlamentari: domnul președinte Gigel-Sorinel Știrbu (Grupul parlamentar al PNL), domnul vicepreședinte Dragoș-Petruț Bârlădeanu (Grup parlamentar al PSD), domnul secretar Nicolae-Miroslav Petrețchi (Grupul parlamentar al Minorităților), domnul vicepreședinte Damian Florea (Grup parlamentar al PSD), doamna secretar Beatrice Tudor (Grup parlamentar al PSD), domnul deputat Nicolae Dobrovici-Bacalbașa (Grupul parlamentar al PSD), domnul deputat Bogdan Gheorghiu (Grup parlamentar al PNL), domnul deputat Kelemen Hunor (Grup parlamentar al UDMR), domnul deputat Emil-Marius Pașcan (Grup parlamentar al PMP) și doamna deputat Oana - Silvia Vlăducă (Grup parlamentar al PSD); absenți au fost: doamna vicepreședinte Adriana Diana Tușa (Grupul parlamentar al PSD), domnul deputat Iulian Bulai (Grup parlamentar al USR), domnul deputat Liviu Ioan Adrian Pleșoianu (Grupul

parlamentar al PSD) și domnul deputat Gheorghe-Dinu Socotar (Grup parlamentar al PSD).

În ziua de 26 aprilie 2018 din numărul total de 14 deputați, la lucrările Comisiei și-au înregistrat prezența un număr de 11 parlamentari: domnul președinte Gigel-Sorinel Știrbu (Grupul parlamentar al PNL), domnul vicepreședinte Dragoș-Petruț Bârlădeanu (Grup parlamentar al PSD), domnul vicepreședinte Damian Florea (Grup parlamentar al PSD), doamna vicepreședinte Adriana Diana Tușa (Grupul parlamentar al PSD), domnul secretar Nicolae-Miroslav Petrețchi (Grupul parlamentar al Minorităților), doamna secretar Beatrice Tudor (Grup parlamentar al PSD), domnul deputat Nicolae Dobrovici-Bacalbașa (Grupul parlamentar al PSD), domnul deputat Bogdan Gheorghiu (Grup parlamentar al PNL), domnul deputat Kelemen Hunor (Grup parlamentar al UDMR), domnul deputat Emil-Marius Pașcan (Grup parlamentar al PMP) și doamna deputat Oana - Silvia Vlăducă (Grup parlamentar al PSD); absenți au fost: domnul deputat Iulian Bulai (Grup parlamentar al USR), domnul deputat Liviu Ioan Adrian Pleșoianu (Grupul parlamentar al PSD) și domnul deputat Gheorghe-Dinu Socotar (Grup parlamentar al PSD).

PREȘEDINTE,

Gigel - Sorinel ȘTIRBU